

VReduMED Care Education Forum

Az egészségügyi oktatás területén dolgozik?

Készen áll arra, hogy a virtuális valóságot úttörő oktatási eszközként használja? Avagy már felfedezte a VR/AR/MR megoldások felhasználásában rejlő lehetőségeket? Ossa meg velünk tapasztalatait a VReduMED Egészségügyi Oktatási Fórumon!

Mit kell tudni a VReduMED projektről?

Az Interreg Central Europe program VReduMED projektjének fő feladata a virtuális valóság, mint emberközpontú orvostechnológiai innováció bevezetése az egészségügyi oktatásban. A résztvevő cseh, szlovák, osztrák, német és magyar partnerek célja, hogy átfogó választ nyújtsanak az egészségügyi hallgatók, ápolók és gondozó szakemberek oktatásával kapcsolatos közös kihívásokra a közép-európai régióban.

Ennek érdekében az Ön egészségügyi oktatói tapasztalataira is számítunk!

Milyen céllal jött létre a Egészségügyi Oktatási Fórum?

A VReduMED partnerség ebben a formában nyújt lehetőséget a terület oktatói és szakértői számára, hogy tudásukkal támogathassák a gyakorlatorientált VR alapú tanulás és oktatás innovációját.



"Egyesítjük a virtuális valóság
és az egészségügy világát!"

A VReduMED Egészségügyi Oktatási Fórum kulcsfontosságú a VR/AR/MR megoldások optimális használatának innovációjában és a jövő egészségügyi dolgozóinak képzésébe történő beépítésében. Szeretettel meghívjuk Önt, hogy ossza meg velünk szakértelmét az iparági know-how e létfontosságú cseréjén!

Fontos számunkra az Ön és kollégái szakértelme!

A Fórum tagjaként kerekasztal beszélgetések és workshopok során oszthatja meg velünk tapasztalatait, részt vehet pilot programunkban, tesztelheti prototípusainkat és visszajelzéseivel segítheti azok tökéletesítését.

Amennyiben úgy dönt, hogy csatlakozik hozzánk, a következőket tudjuk ajánlani:

- Közvetlen hozzáférés a VReduMED networking hálózatához és kapcsolatrendszeréhez
- Automatikus meghívás a VReduMED kerekasztal beszélgetésekre, workshopokra és egyéb eseményekre
- Csatlakozási lehetőség "Train the Trainer" programunkhoz
- Gyakorlati tippek és jó gyakorlatok az egészségügyi VR világából
- Betekintési lehetőség a VReduMED Laborhálózat kísérleti projektjeibe és alkalom a prototípusok tesztelésére

Szívesen segítünk minden kérdésében, és várjuk, hogy közösségünkben üdvözölhessük Önt!

Alakítsa velünk együtt az egészségügyi oktatás jövőjét!

Tudjon meg többet a VReduMED-ről:



Interreg_CE @VReduMED @VReduMED @VReduMED VReduMED

ÉRDEKEL A LEHETŐSÉG!